

S.R. DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Declaração de Rectificação Nº SN/1980 de 28 de Agosto

Rectificação à lista graduada dos candidatos aprovados no concurso de habilitação para escriturários-dactilógrafos dos quadros regionais do funcionalismo, aberto por aviso publicado no Diário da República, III Série, n.º 224, de 27 de Setembro de 1979, elaborada nos termos do n.º 2 do artigo 20.º do respectivo regulamento publicado no Jornal Oficial, 1.ª Série, n.º 1, de 27 de Janeiro de 1978.

No Jornal Oficial, II Série, número 23, de 17 de Julho de 1980, foi publicado com inexactidão, os nomes das candidatas n.ºs. 18, 19 e 30 na respectiva lista graduada.

Assim:

Onde se lê:

18 — ANA MARIA TERRA SILVA

19 — MARIA LUÍSA LOPES DE MEDEIROS FERREIRA CADANHA

30 — MARIA DA CONCEIÇÃO PIMENTEL DE MEDEIROS TUNE

Deve ler-se:

18 —MARIA TERRA SILVEIRA

19 —MARIA LUÍSA LOPES DE MEDEIROS PEREIRA GADANHA

30 — MARIA DA CONCEIÇÃO PIMENTEL DE MEDEIROS TUNES

Secretaria Regional da Administração Pública, 31 de Julho de 1980. — Pelo Presidente do Júri, *Luis Pedro Pimentel Pereira*.